



Каждый человек стремится к счастью, мечтает, верит в чудеса! Знаете ли вы, что счастье, мечта и чудо ходят рядом с нами, доверчиво берут нас за руку, заглядывают в глаза, нежно обнимают, дарят нам свои улыбки...

Это – наши дети! Каждый ребенок – это целый мир – единственный и неповторимый, погружаясь в который мы становимся добрее, красивее, нежнее душой...

27 сентября праздник профессии самых счастливых людей, кому волею судьбы подарено это счастье – видеть каждый день детские глаза – День дошкольного работника! Торжественное мероприятие, посвященное этой дате, прошло в МБДОУ «Детский сад № 5.

День дошкольного работника дал возможность поблагодарить тех, без кого жизнь детей в дошкольном учреждении не была бы такой интересной, увлекательной, безопасной и даже вкусной.

Душевные песни о детском саде и работе воспитателей, задорные танцевальные композиции в исполнении ребят стали украшением этого замечательного мероприятия.

Педагоги тоже не остались в стороне, они пели песни, веселые частушки, которые порадовали как детей, так и сотрудников.











